



Следственным отделом областного СКР завершено расследование уголовного дела об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего



Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1990 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 19 апреля 2021 года на территории домовладения, расположенного в поселке Кесова Гора Тверской области, между мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес неприятелю множественные удары ногами в область головы, шеи, груди, поясницы, верхних и нижних конечностей. Кроме того, он не менее 3 раз



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

поднял руками лежавшего с земли в вертикальное положение, после чего, зная о его неспособности в силу алкогольного опьянения самостоятельно держаться на ногах и передвигаться, умышленно отпустил мужчину, что влекло его падение и соударение о землю передней поверхностью тела. В результате указанных преступных действий смерть мужчины наступила на месте происшествия.

Следователем Следственного комитета с участием криминалиста следственного управления во взаимодействии с экспертами ЭКЦ УМВД России по Тверской области был произведен осмотр места происшествия, изъяты предметы и следы, имеющие значение для следствия, проведены судебные экспертизы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1652566>